

11 сентября в рамках антинаркотического месячника «Сурский край – без наркотиков» в школе прошла встреча помощника прокурора Никольского района Ермакова К.А. с представителями школьного родительского комитета. Также на встрече присутствовали: помощник Главы администрации Никольского района по профилактике правонарушений Шагарова Н.А., инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД МО МВД России "Никольский" А.Ю.Ларионов, специалист психолого-педагогического кабинета Никольского района Е.В.Девятова. Цель встречи: освещение вопросов, касающихся профилактики наркомании, реабилитации наркозависимых, уголовной и административной ответственности за причастность к незаконному обороту наркотических средств и употребление наркотиков, призыв родителей сообщать информацию о фактах распространения, хранения, изготовления, перевозки наркотических средств и психотропных веществ.

Директор школы Е.Н. Малькова призвала родителей усилить контроль за детьми, их занятости в вечернее время.







